
 

รายงานการประชุมคณะกรรมการวิทยาเขต มหาวิทยาลัยการกีฬาแห่งชาติ วิทยาเขตชัยภูมิ 
ครั้งท่ี  ๒/๒๕๖๔ 

ผ่านระบบการประชุมทางไกล (Video Conference) 
เมื่อวันอังคารท่ี  ๒๐  เมษายน  ๒๕๖๔   เวลา ๑๐.๐๐ น. 

ณ  ห้องประชุมดอกกระเจียว ช้ัน ๒  อาคารพญาแล  มหาวิทยาลัยการกีฬาแห่งชาติ วิทยาเขตชัยภูมิ 
---------------------------- 

 
ผู้มาประชุม 
    ๑. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.อนันต์  เมฆสวรรค์ ประธานกรรมการวิทยาเขต 
    ๒. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.กรณ์ทิพย์  ล่ิมนรรัตน์ กรรมการ 
    ๓. ผู้ช่วยศาสตราจารย์จักรพันธ์  เรืองนุภาพขจร กรรมการ 
    ๔. นายวิระ  ชัยบุตร กรรมการ 
    ๕. นายทศ  ตาลชัย กรรมการวิทยาเขตผู้ทรงคุณวุฒิ 
    ๖. นายปรีชา  เคนชมภู กรรมการวิทยาเขตผู้ทรงคุณวุฒิ     
    ๗. นายวิเชียร  คลังทอง กรรมการวิทยาเขตผู้ทรงคุณวุฒิ 
    ๘. พ.ต.อ.สรวิศ  มาอินทร์ กรรมการวิทยาเขตผู้ทรงคุณวุฒิ 
    ๙. ผู้ช่วยศาสตราจารย์รัตนา  วงศ์ค าสิงห์ เลขานุการ  
ผู้ไม่มาประชุม  
    ๑. นายสุเทพ  เย่ียมศิริ กรรมการวิทยาเขตผู้ทรงคุณวุฒิ    ติดภารกิจ 
    ๒. นายบรรยงค์  เกียรติก้องชูชัย กรรมการวิทยาเขตผู้ทรงคุณวุฒิ    ติดภารกิจ 
    ๓.  นายชัยวัฒน์  ต้ังพงษ ์ กรรมการวิทยาเขตผู้ทรงคุณวุฒิ    ติดภารกิจ 
ผู้เข้าร่วมประชุม  
    ๑. นางสาวศิริวงค์  เหลือสุข ผู้ช่วยเลขานุการ 
    ๒. นางสาวสุดารัตน์  ธงภักดิ์ ผู้ช่วยเลขานุการ 

เร่ิมประชุม  เวลา ๑๐.๐๐ น. 
    ประธานกล่าวเปิดประชุม  และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม  ดังต่อไปนี้ 
 
ระเบียบวาระที่  ๑  เร่ืองที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

๑.๑ สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ในพื้นท่ีจังหวัด 

ชัยภูมิ และความค านึงในสุขภาพของผู้ปฏิบัติงานและกรรมการวิทยาเขตทุกท่านจึงมีการจัดการประชุมผ่านระบบ

ทางไกล (Video Conference) 

 

มติที่ประชุม   รับทราบ 



 

ระเบียบวาระที่  ๒ การรับรองรายงานการประชุม  
๒.๑ รายงานการประชุมคณะกรรมการวิทยาเขต มหาวิทยาลัยการกีฬาแห่งชาติ วิทยาเขต

ชัยภูมิ คร้ังที่ 1/๒๕๖4 เม่ือวันที่ 23 มีนาคม ๒๕๖4   
  ผู้ช่วยศาสตราจารย์รัตนา วงศ์ค าสิงห์ เสนอให้ท่ีประชุมยกระเบียบวาระท่ี ๒ ของการประชุม
ครั้งนี้ส าหรับให้พิจารณาในครั้งต่อไป  
 
 มติที่ประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระที่  ๓  เร่ืองสืบเนื่อง   ไม่มี    

ระเบียบวาระที่  ๔  เร่ืองที่เสนอให้ที่ประชุมทราบ    ไม่มี   
 
ระเบียบวาระที่  ๕ เร่ืองที่เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
  ๕.๑  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.กนก อ้นถาวร ขอความเห็นชอบบัญชีรายชื่อผู้ส าเร็จการศึกษา
เพื่อขออนุมัติการให้ปริญญา ระดับปริญญาตรี มหาวิทยาลัยการกีฬาแห่งชาติ วิทยาเขตชัยภูมิ ภาคปลาย ปี
การศึกษา ๒๕๖๓ โดยมีผู้ส าเร็จการศึกษาท้ัง ๓ คณะจ านวน ๙๑ คน คณะวิทยาศาสตร์การกีฬาและสุขภาพจ านวน 
๓๑ คน คณะศิลปศาสตร์จ านวน ๑ คน คณะศึกษาศาสตร์จ านวน ๕๙ คนรายละเอียดดังเอกสารแนบ 

คณะ/หลักสูตร/สาขา 

ระดับปริญญาตรี 

รวม เกียรตินิยมอันดับหนึ่ง เกียรตินิยมอันดับสอง ปริญญาตรี 

ชาย หญิง รวม ชาย หญิง รวม ชาย หญิง รวม 

คณะวิทยาศาสตร์การกีฬาและสุขภาพ หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต 

- สาขาวิทยาศาสตร์การกีฬา - - - - - -  - ๑ ๑ 

- สาขาวิทยาศาสตร์การกีฬาและ

การออกก าลังกาย 
๒ ๒ ๔ ๕ ๒ ๗ ๗ ๒ ๑๙ ๓๐ 

คณะศิลปศาสตร์ หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต 

-สาขาวิชาส่ือสารการกีฬา ๑ - ๑ - - - - - - ๑ 

คณะศึกษาศาสตร์ หลักสูตรศึกษาศาสตรบัณฑิต 

-สาขาวิชาพลศึกษา ๑๑ ๒ ๑๓ ๑๗ - ๗ ๓๒ ๗ ๓๙ ๕๙ 

รวมทั้งสิ้น ๑๔ ๔ ๑๘ ๑๒ ๒ ๑๔ ๕๐ ๙ ๕๙ ๙๑ 

 
       มติที่ประชุม เห็นชอบ 
 
 
 

- ๒ - 






